Vulnérabilités : E/O

Donneur : Est

a ARV72

v 97
R10
10952

Donneur : Est
Entame : As ¥

Encheres :

Donne 22 *
Contrat: 5« = Entame : As v Joueur : Est
A 98643
v RVS82
53
76
N A 5
v D4
° E ADV96
S ARDV4
a D10
v A10653
8742
83

Contrat: 5

r'

S 0 N E

1
P 1a P 3
P 4 P 4
P 44 P 5
P P P

Solution :

3
4
4 +,4 a: Controles
5

: Bicolore a saut, 19 HL et +, forcing de manche
: Occultons les & et donnons le fit. La recherche du chelem en sera facilitée.

: 4 & ayant dénié le contréle v, il convient de s’arréter.

Attentif aux enchéres, Sud entame son As et en rejoue.

La suite ? 11 levées pour Est.

Sur une autre entame, le déclarant réalise toutes les levées.

2 levées a perdre sur le contrat de 6 «, 5 a celui de 3 SA.



